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Επιχειρήσει

ΓΕΚ-ΤΕΡΝΑ

nXnpns χρηματοδότηση 
μεταπτυχιακού ίου ΕΜΠ

Ξεκινά ίο φθινόπωρο, διοργανώνειαι από m Σχολή Πολιτικών Μηχανικών 
με τη σύμπραξη ins Σχολή5 Μηχανολόγων Μηχανικών και ins Σχολή5 

Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών

ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ ΚΟΛΟΝΑ

Τ
ο πρώτο επαγγελματικό με
ταπτυχιακό πρόγραμμα για 
μηχανικούς δημιουργούν το 
Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο και 

η ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ, ο μεγαλύτερος ελλη
νικός όμιλος υποδομών, παραχω
ρήσεων, κατασκευών και καθαρής 
ενέργειας.

Πρόκειται για το Επαγγελματι
κό Διατμηματικό Μεταπτυχιακό 
Πρόγραμμα Σπουδών με τίτλος 
«Διαχείριση Εργων Υποδομών και 
Κατασκευών», το οποίο αποσκοπεί 
στη βέλτιστη προετοιμασία, επαγ
γελματική επάρκεια και σύγχρονη 
εξειδίκευση των νέων μηχανικών 
που θα κληθούν να στελεχώσουν και 
να υλοποιήσουν τα έργα υποδομών 
και κατασκευών του μέλλοντος.

Το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα, 
που θα εκκινήσει το προσεχές 
φθινόπωρο, διοργανώνεται από 
τη Σχολή Πολιτικών Μηχανικών 
ΕΜΠ, με τη σύμπραξη της Σχολής 
Μηχανολόγων Μηχανικών ΕΜΠ και 
της Σχολής Ηλεκτρολόγων Μηχανι
κών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών 
Υπολογιστών ΕΜΠ για τη διεπιστη
μονική κάλυψη των γνωστικών 
αντικειμένων που περιλαμβάνει. 
Το ΕΔΠΜΣ- ΔΕΥΚ χρηματοδοτείται 
εξ ολοκλήρου από τον Ομιλο ΓΕΚ 
ΤΕΡΝΑ κατ’ αρχήν για πέντε χρό
νια με το συνολικό ποσό του μισού 
εκατομμυρίου ευρώ.

Τι περιλαμβάνει
Το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα θα 
περιλαμβάνει τρία ακαδημαϊκά «εξά
μηνα» (χειμερινό, εαρινό, θερινό), 
δηλαδή δύο εξάμηνα μαθημάτων, 
διαλέξεων, τεχνικών επισκέψεων 
και ένα εξάμηνο εκπόνησης της 
μεταπτυχιακής διπλωματικής εργα
σίας. Μετά την επιτυχή ολοκλήρωση 
των σπουδών, στους αποφοίτους θα 
απονέμεται Δίπλωμα Μεταπτυχια
κών Σπουδών (ΔΜΣ), ισότιμο προς 
πτυχίο Master of Science (MSc).

Σε ειδική εκδήλωση που πραγμα
τοποιήθηκε χθες για την παρουσία
ση του προγράμματος ο υπουργός 
Υποδομών και Μεταφορών, Κώστας 
Καραμανλής, ανέφερε: «Για πρώτη 
φορά, η ελληνική Πολιτεία ξεπέρασε 
επιτέλους αγκυλώσεις δεκαετιών 
και έφερε τόσο κοντά ιδιωτικό το
μέα και επιστημονική κοινότητα. 
Η κυβέρνησή μας δημιούργησε το 
πλαίσιο για να μπορούν να ενώσουν

I Ο υπουργόε Υποδομών 
και Μεταφορών Κώσταε 
Καραμανλήε συνομιλεί με 
τον πρόεδρο και διευθύνοντα 
σύμβουλο του Ομίλου ΓΕΚ 
ΤΕΡΝΑ Γιώργο Περιστέρη που 
θα χρηματοδοτήσει με μισό 
εκατομμύριο ευρώ μεταπτυχιακό 
πρόγραμμα του ΕΜΠ

τις δυνάμεις τους». Από την πλευ
ρά της, η υπουργός Παιδείας και 
Θρησκευμάτων, Νίκη Κεραμέως, 
δήλωσε: «Τα επαγγελματικά μετα
πτυχιακά είναι ένα από τα εργαλεία 
που χρησιμοποιούμε προκειμένου 
να γεφυρώσουμε αυτό το χάσμα, 
το οποίο διαπιστώνεται σε όλον 
τον κόσμο, μεταξύ εκπαίδευσης και 
πραγματικών αναγκών της αγοράς».

Αναφερόμενος στη σύμπραξη 
του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτε
χνείου με τον Ομιλο ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ, 
ο πρύτανης του ΕΜΠ, Ανδρέας 
Μπουντουβής, στάθηκε στη ση
μασία της δημιουργίας του πρώτου 
Επαγγελματικού Μεταπτυχιακού 
Προγράμματος στη χώρα μας σημει
ώνοντας: «Το ΕΜΠ, ως ακαδημαϊκός 
φορέας, και η ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ, ως φο

ρέας χρηματοδότησης και πάροχος 
επαγγελματικής τεχνογνωσίας αιχ
μής, συμπράττουν στο πλαίσιο ενός 
μεταπτυχιακού προγράμματος για 
στοχευμένη ενίσχυση των γνώσεων 
διπλωματούχων μηχανικών, με έμ
φαση στον κατάλληλο συνδυασμό 
τεχνικών και διοικητικών δεξιοτή
των και τη διασύνδεσή τους με την 
επαγγελματική δραστηριότητα στη 
διαχείριση έργων υποδομών και 
κατασκευών».

Προκλήσειβ
Παράλληλα, ο αντιπρύτανης του 
Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, 
Ευάγγελος Σαπουντζάκης, υπογράμ
μισε: «Οι μεγάλες προκλήσεις των 
καιρών για τον κλάδο των κατα
σκευών και των υποδομών επιβάλ
λουν την αυστηρά ορθολογική λήψη 
αποφάσεων (“value for money’’) και 
καταδεικνύουν την αναγκαιότητα 
του Επαγγελματικού Διατμηματι- 
κού Προγράμματος Μεταπτυχιακών 
Σπουδών “Διαχείριση Εργων Υποδο
μών και Κατασκευών’’».

Περαιτέρω, ο πρόεδρος του Εθνι
κού Συμβουλίου Βιομηχανίας, Υπο
δομών και Κατασκευών (ΕΣΒΥΚ), 
Σέργιος Λαμπρόπουλος, μίλησε για 
τις δυνατότητες του νέου νομοθε
τικού πλαισίου και τον ρόλο του 
ΕΣΒΥΚ στην επιτυχή διασύνδεση 
μεταξύ των ανώτατων εκπαιδευτι
κών ιδρυμάτων και των μεγάλων 
παραγωγικών φορέων των κλάδων 
της βιομηχανίας και των υποδομών.

«Επενδύουμε 
στα παιδιά μαε»
Στην πολυπλοκότητα των σύγχρο
νων έργων υποδομών και στις ανά
γκες στελέχωσης του κλάδου από 
μια νέα γενιά μηχανικών με πολυ- 

I επίπεδη γνώση και κατάρτιση ανα- 
z φέρθηκε ο πρόεδρος και διευθύνων 
| σύμβουλος του Ομίλου ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ, 
- Γιώργος Πε ριστέ ρης: «Κάνου με μια 

επένδυση στο μέλλον του κλάδου 
μας και της χώρας μας. Επενδύου
με στην πιο ρεαλιστική απεικόνιση 
του μέλλοντος μας, στα παιδιά μας. 
Πιστεύοντας πραγματικά στην ανώ
τατη εκπαίδευση στην Ελλάδα και 
στην ικανότητά της να διαμορφώσει 
τη μελλοντική γενιά επιστημόνων 
της χώρας, εφόσον της διατεθούν τα 
κατάλληλα εργαλεία, αποφασίσαμε 
να ενώσουμε τις δυνάμεις μας».


